



НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ •

Прокуратура края направила в суд уголовное дело в отношении гражданина, намеревавшегося получить сведения, составляющие коммерческую тайну, путем подделки бланков органов прокуратуры

Прокуратура края утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя города Владивостока. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 183 УК РФ (покушение на собирание сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну, незаконным способом, совершенное из корыстной заинтересованности).

По версии следствия, в июне 2020 года обвиняемый изготовил от имени управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе требования о

предоставлении сведений и документов, касающихся финансово-хозяйственной деятельности, и направил их в адреса ряда компаний, работающих в сфере торгового оборота рыбной продукции.

Изготовленные от имени надзорного ведомства документы были схожи по форме и реквизитам с оригинальными требованиями прокуратуры.

Запрашиваемые информация и документы содержали сведения, составляющие коммерческую, банковскую и налоговую тайны.

Однако получить данные сведения фигурант не смог, поскольку его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Фигурант уголовного дела вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал полностью, в содеянном раскался.

Уголовное дело направлено в Первоуреченский районный суд г. Владивостока для рассмотрения по существу.

Прокуратура провела проверку информации о получении учащимися ожогов при использовании в классе бактерицидной лампы

Ранее сообщалось об организации прокуратурой Анучинского района проверки информации о получении учащимися ожогов при использовании бактерицидной лампы в классе одной из школ с. Анучино Приморского края.

Установлено, что в образовательном учреждении при использовании бактерицидного прибора с ультрафиолетовой лампой не обеспечено соблюдение инструкции по ее применению.

В частности, допущено нахождение не-

совершеннолетних в непосредственной близости от работающего прибора, в результате чего возникла угроза причинения вреда их здоровью. Всего на уроках находилось 12 детей, за медицинской помощью обратились четверо.

С целью устранения выявленных нарушений в адрес образовательной организации внесено представление.

В отношении директора учреждения прокурор возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в период возникновения угрозы распространения заболевания).

Кроме того, районная прокуратура поставила на контроль ход и результаты процессуальной проверки, организованной по данному факту.

В Приморском крае по постановлению прокуратуры организация оштрафована на 1 млн рублей за совершение коррупционного правонарушения

Прокуратура Ленинского района г. Владивостока Приморского края провела проверку соблюдения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в июне 2020 года представитель юридического лица передал должностному лицу отдела судебных приставов по ис-

полнению исполнительных документов в отношении юридических лиц по Владивостокскому городскому округу УФССП России по Приморскому краю взятку в

размере 100 тыс. рублей за снятие ранее наложенных ограничений на имущество юридического лица, осуществляющего строительство на территории г. Владивостока.

Прокурор возбудил дело об административном правонарушении по ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица).

Суд признал организацию виновной в совершении правонарушения и назначил наказание в виде штрафа в размере 1 млн рублей.

НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ • НОВОСТИ

В краевой столице суд рассмотрит дело о жестоком убийстве двух граждан Китая

Заместителем прокурора края утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении двух жителей края, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 (убийство из корыстных побуждений, а равно сопряженное с разбоем), ч. 5 ст. 33, п. «а, з» ч. 2 ст. 105 (пособничество, то есть содействие устранением препятствий совершению убийства двух лиц, сопряженного с разбоем), п. «б, в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 (покушение на кражу в крупном размере), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия).

В ходе расследования установлено, что преступление совершено в сентябре 2019 года в районе с. Пшеницыно Чугуевского района.

Двое фигурантов, достоверно зная, что граждане Китая занимались скупкой дикоросов у местного населения, имеют при себе денежные средства в крупной сумме

и передвигаются на автомашине марки «Lexus», вступили в преступный сговор. Реализуя преступный умысел, один из фигурантов под предлогом продажи корня женьшеня, назначил гражданам КНР встречу в вечернее время в с. Пшеницыно Чугуевского района. Вооружившись огнестрельным оружием, фигуранты прибыли в

назначенное место, где встретились с потерпевшими. Злоумышленник предложил проехать в его охотничье угодье, расположенное в лесном массиве Чугуевского района, где якобы хранится корень женьшеня.

Двигаясь на автомашине по проселочной дороге, фигуранты выбрали безлюдное место, где произвели выстрелы в потерпевших и убили их. Осмотрев одежду и личные вещи потерпевших, а также салон автомашины злоумышленники похитили денежные средства в размере 230 тыс. рублей.

Затем фигуранты переместили трупы в лесной массив, где с целью сокрытия следов преступления бросили их в костер на горевшую древесину. После этого злоумышленники похитили автомобиль, принадлежавший потерпевшим, стоимостью 1,2 млн. рублей. Похищенным имуществом и денежными средствами мужчины распорядились по своему усмотрению. В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения в Приморский краевой суд.

Приморский краевой суд вынес приговор по уголовному делу о жестоком убийстве водителя такси

Приморский краевой суд вынес приговор по уголовному делу в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия, в крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Судом установлено, что в июле 2019 года фигуранты, один из которых ранее судим за особо тяжкие преступления, приехали в г. Владивосток на заработки.

С целью быстрого обогащения они решили напасть на водителя такси. Совершая поездку, они попросили остановить машину, после чего нанесли водителю уда-

ры заранее приготовленными молотком и ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался.

После убийства водителя, злоумышленники не смогли продать похищенный автомобиль, как планировали ранее, поскольку салон был сильно испачкан кровью, поэтому сожгли его в лесном массиве с целью сокрытия следов преступления.

Признав подсудимых виновным в совершении указанного преступления, в зависимости от роли каждого, суд назначил за содеянное одному из них 15 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев. Местом отбывания определена исправительная колония строгого режима.

Второму фигуранту назначено 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Государственное обвинение по делу поддержано сотрудниками уголовно-судебного управления прокуратуры края.

Прокуратура поставила на контроль ход расследования уголовного дела по факту ДТП в районе бухты Руднева, в котором погиб ребенок

Накануне на автодороге «Артем – Находка – порт Восточный» произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого две девочки попали под колеса грузовика.

Установлено, что группа людей, включая несовершеннолетних, перебежали проезжую часть. Водитель легковой автомашины остановился, чтобы пропустить пешеходов. Мужчина, находящийся за рулем грузовой автомашины, не смог избежать наезда на пешеходов.

В результате аварии погибла одна девочка, вторая – госпитализирована.

На место происшествия выезжал прокурор ЗАТО г. Фокино

По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в прокуратуре.

Хотите знать больше новостей прокуратуры Приморского края?



Заходите на сайт прокуратуры Приморского края

https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_25

РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА • РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1459 установлены критерии использования земельных участков, предоставленных гражданам в безвозмездное пользование в соответствии с Федеральным законом «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Напомним, что в соответствии с названным федеральным законом гражданину на основании его заявления однократно может быть предоставлен в безвозмездное пользование земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности и расположенный на территориях Республики Бурятия, Республики Саха (Якутия), Забайкальского края, Камчатского края, Приморского края, Хабаровского края, Амурской области, Магаданской области, Сахалинской области, Еврейской автономной области, Чукотского автономного округа, площадь которого не превышает одного гектара.

Земельный участок предоставляется в безвозмездное пользование гражданину сроком на 5 лет на основании договора безвозмездного пользования земельным участком. К критериям использования земельных участков, предоставленных гражданам в безвозмездное пользование в со-

Установлены критерии использования дальневосточного гектара для оформления в собственность или аренду

ответствии с законом о «Дальневосточном гектаре» отнесены:

1. Наличие объекта капитального строительства (в том числе объекта незавершенного строительства) на земельном участке, если в соответствии с выбранным видом (видами) разрешенного использования земельного участка предусматривается строительство такого объекта.

Требованием к минимальным параметрам объекта индивидуального жилищного строительства является его общая площадь не менее 24 кв. метров;

2. Наличие затрат в размере не менее 30 тыс. рублей, понесенных гражданином в связи с осуществлением на земельном участке деятельности в соответствии с выбранным видом (видами) разрешенного использования земельного участка со дня заключения договора безвозмездного пользования таким земельным участком;

3. Наличие доходов в размере не менее 30 тыс. рублей от продажи товаров, выполнения работ, оказания услуг в связи с осуществлением на земельном участке деятельности в соответствии с выбранным видом (видами) разрешенного использования земельного участка со дня заключения договора безвозмездного пользования таким земельным участком;

4. Наличие результатов деятельности на земельном участке в соответствии с выбранным видом (видами) разрешенного использования земельного участка со дня заключения договора безвозмездного пользования таким земельным участком.

Документом, подтверждающим соответствие использования земельного участка критериям использования, является подписанное гражданином уведомление о соответствии использования земельного участка критериям использования, составленное в произвольной форме, в котором содержатся сведения об использовании земельного участка в соответствии с критерием использования (критериями использования) и в соответствии с выбранным видом (видами) разрешенного использования земельного участка.

Постановлением Правительства РФ также утверждены перечень документов, подтверждающих соответствие использования земельного участка указанным критериям, а также порядок проверки соответствия использования земельных участков таким критериям.

Старший помощник прокурора края по правовому обеспечению

Разъяснения законодательства о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях

Установленное Конституцией Российской Федерации право граждан собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги, демонстрации, шествия и пикетирования регулируется Федеральным законом от 19.06.2004 № 54-ФЗ.

Участники публичных мероприятий имеют право: участвовать в обсуждении и принятии решений, иных коллективных действиях в соответствии с целями публичного мероприятия; использовать при проведении публичного мероприятия различную символику, а также средства публичного выражения коллективного или индивидуального мнения, средства агитации, не запрещенные законодательством Российской

Федерации; принимать и направлять обращения граждан в органы государственной власти, органы местного самоуправления, общественные и религиозные объединения, международные и иные органы и организации.

Участники не вправе: скрывать свое лицо, иметь при себе оружие и боеприпасы, а также находиться на публичном мероприятии в состоянии опьянения.

О проведении указанных публичных

мероприятий необходимо уведомить органы власти.

Так, уведомление о проведении публичного мероприятия подается его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия.

Публичные мероприятия проводятся не ранее 7 утра и не позднее 22 часов по местному времени (за исключением публичных мероприятий, посвященных памятным датам России, публичных мероприятий культурного содержания).

Проведение несанкционированных мероприятий влечет привлечение к различным видам ответственности, согласно действующему законодательству.

Прокуратура Фрунзенского района г. Владивостока



ВОПРОС К ПРОКУРОРУ • ВОПРОС К ПРОКУРОРУ • ВОПРОС К ПРОКУРОРУ • ВОПРОС

? Кто имеет право на получение единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения в собственность?

Постановлением Правительства Приморского края от 16.09.2020 № 822-пп утвержден порядок предоставления отдельным категориям граждан единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения в собственность.

Право на получение единовременной денежной выплаты имеют следующие категории граждан, нуждающихся в жилых помещениях и вставших на учет до 1 января 2005 года:

- 1) инвалиды боевых действий и приравненные к ним лица;
- 2) ветераны боевых действий (статья 3 Федерального закона «О ветеранах»);
- 3) ветераны боевых действий, признанных инвалидами, в случае выселения их из занимаемых ими служебных жилых помещений;
- 4) члены семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, а также приравненные к ним лица.

Независимо от времени постановки на учет право на получение единовременной денежной выплаты имеют следующие категории граждан, нуждающихся в жилых помещениях:

- 1) инвалиды Великой Отечественной войны;
- 2) участники Великой Отечественной войны;
- 3) военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период, в случае выселения их из занимаемых ими служебных помещений;
- 4) лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда";
- 5) лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств, признанные инвалидами, в случае выселения их из занимаемых ими служебных жилых помещений;

6) члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, а также приравненные к ним лица;

7) бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.

Право гражданина на единовременную денежную выплату может быть реализовано посредством оплаты договора купли-продажи жилого помещения, договора участия в долевом строительстве, договора строительного подряда и удостоверяется свидетельством с указанием размера единовременной денежной выплаты по форме, утверждаемой Правительством Приморского края.

Для получения единовременной денежной выплаты, лица, имеющие право на получение единовременной денежной выплаты должны обратиться в орган местного самоуправления, по месту постановки их на учет в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений с заявлением о предоставлении единовременной денежной выплаты.

На основании сформированного министерством труда и социальной политики Приморского края списка, лицам выдается свидетельство, с указанием размера единовременной денежной выплаты, которое действительно до 10 декабря года, в котором оно было выдано.

Единовременная денежная выплата предоставляется путем оплаты приобретенного жилого помещения по договору купли-продажи жилого помещения, либо строящегося жилого помещения по договору участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома, либо построенного жилого помещения по договору подряда на строительство индивидуального жилого дома.

В случае если в течение срока действия свидетельства гражданином не реализовано право на единовременную денежную выплату, он вправе подать заявление о повторной выдаче свидетельства в период с 11 декабря текущего финансового года до 31 января (включительно) очередного финансового года.

Заявление о повторной выдаче свидетельства может быть подано гражданином неограниченное количество раз.

**Старший помощник прокурора края
по правовому обеспечению**

? Какие предусмотрены гарантии и компенсации при направлении работников в служебные командировки?

Статьями 167, 168 ТК РФ предусмотрены гарантии и компенсации при направлении работников в служебные командировки.

При направлении работника в служебную командировку ему гарантируются сохранение места работы (должности) и среднего заработка, а также возмещение расходов, связанных со служебной командировкой.

В случае направления в служебную командировку работодатель обязан возмещать работнику: расходы по проезду; расходы по найму жилого помещения; дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства

(суточные); иные расходы, произведенные работником с разрешения или ведома работодателя.

При этом ст. 166 ТК РФ закреплено понятие «служебная командировка» - поездка работника по распоряжению работодателя на определенный срок для выполнения служебного поручения вне места постоянной работы. Служебные поездки работников, постоянная работа которых осуществляется в пути или имеет разъездной характер, служебными командировками не признаются.

**Отдел по надзору за соблюдением федерального
и краевого законодательства, прав и свобод граждан**